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Вставьте в приведенном тексте на места пропусков подходящие по смыслу слова из предложенного списка. Выбирайте их по-
следовательно, мысленно вставляя в нужной форме.

В 1377 г. великим князем литовским стал А) ____________. Это привело к Б) ___________. В такой ситуации великий князь
искал различные способы установления контроля над государством, в итоге заключил союз с В) _____________.
 

Слова:
1)  Польское королевство
2)  Московское княжество
3)  раздел ВКЛ на части
4)  внутренний конфликт в государстве
5)  Ягайло
6)  Кейстут

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв верхнего ряда. Например:

А1Б2ВЗ. Помните, что некоторые данные нижнего ряда могут не использоваться.


